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PWiK w Głogowie sp. z o.o. informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem do 

Zamawiającego, w dniu 04 marca 2025 r. wpłynęły następujące zapytania do SWZ: 

 

I. Zamawiający wymaga przedstawienia kart charakterystyki używanych środków czystości                     

i materiałów higieniczno-sanitarnych.   

Zgodnie z obowiązującymi przepisami jedynie środki czystości posiadające w swym 

składzie substancje niebezpieczne posiadają kartę charakterystyki. Natomiast  preparaty 

będące kosmetykami (np. mydło) posiadają zgłoszenie produktów kosmetycznych 

Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP. Dla materiałów higieniczno-

sanitarnych ( typu papier toaletowy, ręczniki papierowe, worki na śmieci, gąbki) nie są 

wymaga żadne dokumenty, w tym karty charakterystyki.  

W związku z powyższym, prosimy o potwierdzenie, że karty charakterystyki wymagane 

są tylko dla środków, które zgodnie z obowiązującymi przepisami mają je posiadać?  

 

       Odpowiedź I:  Potwierdzamy, że karty charakterystyki wymagane są tylko dla środków, 

które zgodnie z obowiązującymi przepisami muszą je posiadać. 

 

II. Zamawiający wymaga uzupełniania kostek toaletowych dezynfekująco-zapachowych.                      

Z uwagi na to, że na rynku polskim nie ma kostek o właściwościach dezynfekujących – 

konieczność posiadania dokumentu dopuszczającego do obrotu środek dezynfekcyjny, 

prosimy o informację czy kostki ogólnodostępne na rynku, spełnią oczekiwania 

Zamawiającego? Jeżeli nie, prosimy o wskazanie jakiego typu produktu oczekuje 

Zamawiający?  

 

       Odpowiedź II:  Zamawiający zezwala na stosowanie kostek ogólnie dostępnych,  

o jakości gwarantującej czystość i higienę toalet, zapobiegających 

osadzaniu się kamienia.  

 

II. Prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza dopisanie do załącznika nr 8 do SWZ 

także innych środków niezbędnych do wykonania zamówienia zgodnie z zakresem prac?  

 

     Odpowiedź II:  Zamawiający dopuszcza dopisanie do załącznika nr 8 do SWZ zdania: 

także innych środków niezbędnych do wykonania zamówienia zgodnie 

z zakresem prac. 

 

III. Zamawiający podał charakterystykę środków z podaniem składu chemicznego 

i materiałów  higienicznych (pkt 1-9) dla obszarów 3 i 6 (Dział Laboratorium). W związku 

z tym, że producenci opisanych środków wprowadzają zmiany w składach produktów 

i tym samym aktualizują dokumentację dla tych produktów, prosimy o potwierdzenie, że 

Zamawiający dopuszcza stosowanie środków o innym składzie chemicznym, zgodnym 

z aktualnymi dokumentami dla środków, przeznaczonych do wskazanych obszarów 

i czynności (zgodnie  punktami 1-9).   

W przypadku nie wyrażenia zgody, prosimy o podanie nazw środków wymaganych                      

w punktach 1-9. 

 

       Odpowiedź III: Zamawiający dopuszcza stosowanie środków o innym składzie  

chemicznym, zgodnym z aktualnymi dokumentami dla środków 

przeznaczonych do wskazanych obszarów i czynności.  

 



 

IV. Zamawiający dla obszarów 3 i 6 (Dział Laboratorium) wymaga „ręczniki papierowe - 

rolka - charakterystyka produktu dot. 1 rolki:- min. 3-y warstwy, 90 listków, rozmiar listka: 

23/23 cm, długość rolki- min. 20 m, waga- min. 205 g, rolka powinna być wykonana 

z czystej celulozy (100% celulozy), super chłonny, biały- bez kolorowych nadruków”. 

Prosimy o dopuszczenie ręcznika o większej liczbie listków, typu Regina. 

W przypadku nie wyrażenia zgody prosimy o podanie nazwy wymaganego produktu.  

 

      Odpowiedź IV: Zamawiający wyraża zgodę na stosowanie ręczników papierowych 

o  większej liczbie listków, typu Regina.  

 

V. Zamawiający wymaga „papier toaletowy – 1 rolka, zawiera 200 listków 3-warstwowy”.  

Zgodnie z informacją od producenta papieru dostępny na rynku papier 3 warstwowy 

zawiera 250 listków. Wobec tego, prosimy o dopuszczenie papieru 3-warstwowego 

zawierającego 250 listków.  

W przypadku nie wyrażenia zgody prosimy o podanie nazwy wymaganego produktu.  

 

       Odpowiedź V: Zamawiający dopuszcza stosowanie białego papieru toaletowego, 

3- warstwowego, zawierającego 250 listków. 

 

VI. Zamawiający wymaga stosowania preparatu Protect Extra. Zgodnie z informacją od 

producenta preparat został wycofany z obrotu. Wobec tego prosimy o dopuszczenie 

odpowiedniego zamiennika.  

 

        Odpowiedź VI: Zamawiający dopuszcza stosowanie odpowiedniego zamiennika 

preparatu Protect Extra o parametrach równoważnych. 

 

VII. Zamawiający wskazał środki Dr Schutz do podłóg. Prosimy o potwierdzenie, że 

w przypadku, gdy wskazane środki nie są już dostępne na rynku, Zamawiający 

dopuszcza stosowanie odpowiedniego zamiennika?  

 

         Odpowiedź VII: Zamawiający wskazuje środki Dr Schutz do podłóg, z zastrzeżeniem, że 

w przypadku, gdy wskazane środki nie są już dostępne na rynku, 

Wykonawca zobowiązany będzie do poinformowania Zamawiającego 

o braku dostępności i zapewnienia zamiennika o parametrach 

równoważnych. 

 

 

Zamawiający jednocześnie informuje, że wprowadzone do zapisów specyfikacji modyfikacje 

nie wpływają na wydłużenie terminu składania ofert, określonego w ogłoszeniu i SWZ. 

 

 

 

 

 


